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Tilstede: Jon, Jan, Poul, Bente, Eva og Kåre (ref.) - Afbud: Vagn 

Referat af bestyrelsesmøde 23.2.2026: 
1. Opfølgning på referat fra sidste møde. Intet at bemærke. 
2.  Siden sidst   

a. Fælles lokalrådsmøde afholdt i Hundslund:  
Godt møde og fordelingen er udført med 99.000 kr tilbage til næste ansøgningsfrist d. 10. 
september. 

b. Møde afholdt med socialdirektør Sanela Ljeskovica. 
Hun spurgte med stor interesse ind til de mange aktiviteter der fylder i dagligdagen for Hou` 
borgere. Hun anerkendte at der sker meget, med særlig interesse for ældre og udsatte borgere. 

c. Opfordring til at deltage i ”Stafet for livet”: Invitation lægges på Oplev Hou.dk 

d. Borgmesterkontoret flytter ud for en dag 
Vi har sagt ja tak til at få besøg af dem i april eller juni, vi forventer at vi snart hører nærmere. 

e. Møde mellem lokalrådsformænd og kommunale formænd og direktører afholdes i starten af 
marts måned. 
En god dialog med beslutningstagerne forudsætter at vi mødes kontinuerligt. På det kommende 
møde skal der bl.a. diskuteres trafiksikkerhed, lokalt beredskab og fundraising. Vi forventer at 
der fremover også vil blive talt om bosætning i oplandet. 

f. Planlægning af generalforsamling 16. marts:  

Generalforsamlingen afholdes i Bie-rummet på Egmont Højskolen, grundet dobbelt booking i 
Hou Hallen. På dagsordenen indgår alle vore 14 fokusgrupper inden aflæggelse af regnskab 
og budget samt valg til bestyrelsen.  

Vi foreslår at Kåre afløser Eva i bestyrelsen, og vi taler med Frank, Preben og Bente om at 
stille op som suppleanter. 

Alle vore fokusgrupper opfordres til at sende referater fra deres møder til Vagn, som vil lægge 
dem på foreningens hjemmeside.  

Fokusgrupperne opfordres desuden til at lave en slags skriftlig status for gruppens arbejde i 
forbindelse med deres mundtlige oplæg på generalforsamlingen.  

Denne skriftlige orientering vil også blive lagt på hjemmesiden, når den sendes til Vagn Mørch. 

3. Nyt fra fokusgrupperne 
Kyst/sti: Ansøgningsmateriale afsendt til Friluftsrådet 

Havn: Afholdt møde med forvaltningen angående plan for havnepromenaden: der blev lyttet og vi 
forventer at det næste forslag bliver mere i retning af vores ønsker ift tilgængelighed og universelt 
design, og herunder et besøg på Egmont vedr. kig på forskellige underlag. 

Trafik: Vi har haft besøg af kommunens trafiksikkerheds-medarbejdere. Der bliver diskuteret brug 
af midlerne i trafiksikkerhedspuljen, og de kriterier der benyttes af forvaltningen. 

OplevHou: Der er stadig stor interesse for at læse lokale artikler på byens hjemmeside. 
Bosætning: Færgebyen er snart udsolgt, og der er stor rift om lejeboligerne i det nye byggeri 
overfor Brugsen. 

Grøn Fokus:  

Stenrev: Arbejdet skrider godt frem og vi starter med at hente og udlægge sten i år. 
Medborgerhuset: Der er planlagt åbning af det nyrenoverede Medborgerhus den 17. April 2026 
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Klimatilpasning: Møde afholdt med forvaltningen ang. klimasikring af Hou. Der er en national 
plan under udarbejdelse, vi håber at blive tilgodeset via denne plan indenfor en overskuelig 
fremtid. 

Havhaver: De første forsøg er i gang. Der er meget at lære, men drømmen lever, og der arbejdes 
videre med optimisme. 

Vinterbadefaciliteter: Der foregår stadig dialog med kommunen om en mulig Placering. 
Nye Boligformer: Der er kommet 131 besvarelser på de udsendte spørgeskemaer. En gennemgang af   
svarene viser, at de vigtigste prioriteringer er beliggenhed, størrelse, indretning, fællesskaber og at forblive i 
nærmiljøet.  

HouØrreden: Fokusgruppen forventer at være klar til opsætning af kunstværkerne i foråret. 

Lokale beredskabsplaner: Ny fokusgruppe er kommet godt i gang, og der holdes møde med 
Borger Beredskabet den 25. februar i Hou Hallen. 

4. Økonomi: Der er 62.000 kr. på kontoen d.d. 

 

Generalforsamlingen er:  
Mandag d. 16.03.2026 kl. 19 i Bie-rummet på Egmont Højskolen 

Næste bestyrelsesmøde aftales ved generalforsamlingen d. 16. marts.  


